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Olimpiada de Informatica Clasa a X-a
Sursa: 100m.pas, 100m.cpp, 100m.c

Problema 1 - 100m 100 puncte

A 100 meteres proba az egyik legkedveltebb proba az
atletika probak kozul. Ennek a probanak a vilagrekordjat a
jamaikai sportolo Usain Bolt 9.58 szekundumos idovel
tartja.

Neha a vereseny annyira szoros, hogy kamerak
segitsegevel tudjak csak eldonteni a vegeredmenyt. Voltak
olyan esetek, hogy ket vagy tobb veresenyzo egyidoben
vegzett.

Kovetelmeny
Irjatok programot amely ismerve a sportolok N szamat, kiszamitsa , hogy a 100 meteres proban hany P
kulonbozo modon fejezhetik be a versenyt.

Bemeneteli adatok
A bemeneteli file 100m. in az elso sorban az N termeszetes szamot tartalmazza a fent leirt jelentessel.

Kimeneteli adatok
A kimeneteli filae a 100m. out az elso sorban a P szam osztasi maradekat 666013 kell tartalmazza.
Kikotesek

e 2 <X N X 5000;

« Ket befejezesi variansa a verseenynek kulonbozik egymastol, ha kulonbozik egymastol legalabb

egy pozicion
o 32 pontos tesztekre N<=500

Pelda

100m.in | 100m.out | Magyarazat

2 3 N = 2 atleta.
Az atletakat 1 es 2 vel szamozzuk 3 kulonbozo varians lehetseges, hogy
befejezzek a versenyt :
(1,2);(21);(1=2).
Az (i=j) jeloles azt jelkepezi, hogy az i es j atletak ugyanakkor fejezik be a
versenyt.

3 13 N = 3 atleta.

Az atletakat 1, 2 es 3 —al jeloljuk 13 kulonbozo varians lehetseges, hogy
befejezzek a versenyt :

1,2,3);(1,3,2);(2,1,3);(2,3,1);(3,1,2); (3,2, 1)
(1es(2=3));(2es(1=3));(3es(1=2)); ((2=3) es 1) ; ((1=3) es 2) ; ((1=2) es 3)
;(1=2=3).

Ahol (i=j) azt jeloltuk, hogy az i es j atletak egyidoben fejezzek be a versenyt.

Az (i=j=k) az a lehetoseg, hogy az i, j es k atletak egyidoben fejezzek be a
versenyt.

Timp maxim de executie pentru Windows: 0.8 secunde/test
Timp maxim de executie pentru Linux:0.6 secunde/test

Total memorie disponibila: 2 MB

Dimensiunea maxima a sursei: 10 KB




